

有良知愛香港市民堅定站出來 發出反暴力護法治強音

由本港70位各界人士共同發起的「守護香港」集會將於本周六(7月20日)舉行...

「最重要防線」，陪香港於公權力失效的無政府狀態。在此關鍵時刻，廣大市民、沉默的大多數挺身而出...

日前中聯辦主任王志民發表講話，提出三個「不會變」：第一，中央堅定貫徹「一國兩制」的大政方針不會變...

力衝突，傷害了香港一向引以為榮、安身立命的法治和安定，傷害了香港良好的營商環境...

暴徒煽「武裝革命」 教買「武器」 襲警

擬「7·21」金鐘集會後攻擊 重點介紹鐵鑄行山杖露營鐵支

香港文匯報訊(記者 陳川)暴徒已計劃在7月21日的金鐘遊行時攻擊前線警員...

該網民續稱：「行山少不免露營」，並介紹了「一包11枝(支)、50cm 露營鐵支」...

有網民「大隻仔仔」在暴徒聚集的網上討論區「連登」發出題為《721 傳傳》兄弟爬山對抗暴徒物資採購攻略...

該帖介紹了「杖身鐵做(造)、較粗身、硬淨實用」的行山杖，「前端有少許鋒利」...



連登帖文介紹「露營鐵支」、「雷神之槌」等具殺傷力的「物資」。



暴徒搬鐵支準備衝擊警方防線。 資料圖片

反對派死咬「新城市」 害商舖提早關門



當晚一班暴徒不斷用傘柄狂毆一名警察。



資料圖片

自從沙田新城市廣場爆發暴力衝擊以來，反對派一直對該商場「死咬不放」...

部分人管理處門外「留守」 新城市廣場是不少旅客，尤其是內地客的熱門去處...

網民批擾民極討厭 不過，更多網民對此表示不滿，「Cynthia Yung」直言有關人等的舉動「擾民極討厭」...